Eidn TpIywVwV wg 1Pog TIG TIAEUPEG 4 1

1n ‘Aoknon

Na avtioTolioelq:

To okaAnvo Tpiywvo €xel [ ] m 3 mA\eupé€q ioeq.
To .000KEANEG TPIYWVO EXEL ] m 3 mA\eupéq Avioeg.
To 1odmAeupo Tplywvo €xel [ ] B 2 TmAeupéq (oeq.
2n ‘Aoknon

Na JETPNOELG TO UNKOG TWV MAEUPWV KABE TPLYWVOU Kal va ypAyelg KATw and KABe Tpiywvo To
€ld0g Tou 0 OXEON e TIQ TAEUPEG:
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To tpiywvo ABI €lval .......covvvviininnne . To Tpiywvo AEZ €lval ..........cevvvneenne. :
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To tplywvo HOK gival ........................ . To tpiywvo AMN eivat ...............co....... .
3n ‘Aoknon
Na kataokeudoelg €va Tpiywvo ABIM pe mAeupd AB= 4 gk. kal ywvieg A kat B, 45° n kaBepia.
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Eidn TpIyWVWV wg MPog TIG TIAEUPEG EVéTI‘]TCI 7

10 MpdBAnpa
O Avtpél oxedldlel €va LIoooKeNEG TPlywvo e TAeUpEG 3 Kal 5 ekatootd. MNoto uropei va eivat
TO WNKOG TNG TPITNG MAeupdg; Na JIKaloAOyrOelg TNV andvinor oou.

20 MpoBAnua

H Aavdn tomnoBetel ilodmAeupa Tplywva, Onwg gaivetal otn dimAa- R A

V1] elkéva. Mdéoa 1odrmeupa Tpiywva xpeldletal va BAAeL oTn oelpd, R R

i 7 s 7 ’ 7 L4 A 3 L4 A 3

WOTE TO OXila Moy 8a oXNuaTIoTel va éxel MePIUETPO 22 eKaTOOTE; ¢ S s
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30 MpdpAnpa
Na kataokeudoelg €va Tpiywvo ABIMue mAeupég AB = 4 ek., Al = 3 K. kaL Tn ywvia BAI = 65°.

Aigpelvnon - Emékraon
Na koYelg KaAaudKia oTa UK mou
delxvel n elkdéva. Mnopeig va xpnotpo-
TIoINoELG TtePLoodTEPA armd €va KaAa-
MAKLa, KABE Urkoug.

a. Na kataokeudoelg e autd L.oooKe-
A1}, loOTAeUpPA Kal OKAANVA Tpiywva.
Na dwoelg napadeiyuata.

cm

B. Zulntdape otV TdEn av
Eiaoq Tple)VOU MITOopOUE VA KATAOKEUA-
1n mAeupd | 2n mAeupd | 3n mMAcupd ooupue OKaAnvd tplywva ue
6Aoug Toug ouvduaououg
and KaAAaudkla. Ze Toleg
TIEPUTTWOELG OeV PIOPOoULE
VA TO KAVOUE auTo Kal e
TIoLa PNKN;

Mnkog mAgupwv

48



